

# 走厦蓉高速成渝段的老司机注意! 这两个路段区间测速 已进入试运行

华西城市读本讯(记者 普兴琪 受访者供图)走G76厦蓉高速成渝段的老司机注意了! 10月11日,记者从四川交警总队高速公路三支队一大队获悉,G76厦蓉高速成渝段上,资阳服务区(2124KM)——资阳雁江区与简阳交界处(2134KM)以及球溪收费站(2099KM)——渔溪收费站(2079KM)两路段设有区间测速,对超速违法行为进行抓拍。

老的电子眼测速是单一点位瞬时测速,有些熟知电子眼所处方位的老司机,有时就会在临近测速点时刹一脚,以顺利通过电子眼。而区间测速将测算路段平均速度,若高于限速,则判定为超速行驶。

G76厦蓉高速成渝路段连接成都、重庆两市,全长337.5公里,沿线经过成都、资阳、内江、重庆等川渝沿线14个城市。

众所周知,成渝段车辆较多,平常日均量达到2万辆,而设置区间测速的这两个路段皆

属于临山、临水、弯道多的危险路段,一旦行驶速度过快,很容易造成交通事故的发生。

四川交警总队高速公路三分队一大队负责人告诉记者,这两段路实施区间测速,从9月27日开始的试运行情况来看,车速得到了明显改善。

据悉,两路段大型汽车限速为60公里至80公里,小型汽车限速为60公里至90公里。



## 国网自贡供电公司: 走访慰问吴家湾村帮扶对象

华西城市读本讯(文莉 代懋月 记者 刘恪生)9月29日下午,国网自贡供电公司总经理姚建东带领党群工作部主任梁海飞一行,在荣州供电公司党委书记刘汉辉的陪同下,来到荣县观山镇吴家湾村,看望慰问公司结对帮扶对象,并送去节日的祝福。

在吴家湾村村委会大门前,姚建东向13户贫困户逐个送上慰问金,了解他们的家庭在生活中是否存在困难,特别是用电方面的问题。

交谈中,姚建东为村民带来好消息,自贡供电公司作为吴家湾村45户贫困户争取了“光伏扶贫”试点工程,待工程投运后,光伏发电能让每户每年有几千元的收益,进一步实现扶贫源头活水来、实现扶贫成效可持续。现场的贫困户对供电公司的帮扶纷纷表示感谢! 观山镇党委书记虞崇武高兴的对现场村民说:“这相当于供电公司给咱们贫困户每户发了本活期存折,只要设备不坏,每年都有固定收益了!”

随行的荣州供电公司志愿者现场为村民解答用电疑问,并到村民荣金华家检查处理近期电费有些偏高的问题。

## 内江二中接受 省督导组安全维稳工作检查

华西城市读本讯(记者 马梦飞)10月9日,内江二中接受了四川省第九督导组对学校安全稳定工作的检查。督导组由省检察院副检察长朱晚林任组长,内江市教育局副局长文惠、安全科科长项加宇陪同检查。

督导组一行通过看、听、阅等方式重点检查了学校保卫科在安全维稳方面的有关工作。一是安保设备设施特别是防暴器械的配置和使用,二是学校监控探头的运行和调取,三是安全档案特别是反恐防爆预案的制定和建立。

随后,督导组在学校会议室召开了安全维稳工作交流会。会上,内江二中校长谢锦玲向督导组介绍了学校维稳工作开展情况,大家对学校食堂食品安全、实验室危化品管理、住校生夜间安全保障、学生应急疏散演练等安全问题交流了看法。

朱晚林组长对学校安全维稳工作作了充分肯定,认为学校安全责任制度落实,安保设施完善,档案管理精细,安全工作到位。希望再接再厉,贯彻落实安全发展观,营造安全稳定和谐的校园环境与社会环境,迎接党的十九大胜利召开。

# 本月底 现代京剧《红灯记》泸州首演

11月1日,话剧《天下粮田》也将登陆泸州

华西城市读本讯(记者 徐庆)10月11日,华西城市读本记者从天赐泸州公司获悉,10月25日,中国现代京剧经典之作、中国国家京剧院优秀保留剧目《红灯记》将在泸州首演。

《红灯记》讲述的是抗日战争时期,李玉和、李奶奶、李铁梅一家三代人,在共同革命信仰的感召下,为钳制日军、配合抗战进行着一系列灵活机智、艰苦卓绝的斗争。据悉,本次《红灯记》的演出阵容强大,他们都是来自国家京剧院的艺术家,其中李玉和、铁梅和李奶奶的扮演者,更是《红灯记》剧目的第三代传



资料图

人。原创音乐,原版舞美,演员迷人的京腔和专业的表演,将让现场观众感受现代京剧独特魅力的同时共同追忆逝去的时代英雄们。记者还获悉,11月1日,

泸州人的老朋友、戏剧“梅花奖”得主、表演艺术家吴京安将携话剧《天下粮田》重返泸州。《天下粮田》再现了乾隆八年,一场由“金殿验乌”而引出的匿灾不报、贪绩婪财的惊天巨案。因病归乡的刘统勋奉命出山,执行乾隆开荒增田大策的人间传奇。

据悉,《红灯记》将于25、26日在中国酒城大剧院连演两场,《天下粮田》将于11月1日演出,票价分别为380元、280元、200元、160元、120元、80元,市民可以进入天赐泸州公众号点击在线购票,也可以拨打电话0830-6669638购票。

## 推进教育健康发展

# 宜宾县育才中学积极解决大班额情况

10月10日上午,宜宾县政协主席钟建华、宜宾县政府副县长肖萍、宜宾县政协副主席曹益平、邓良、蔡宇带领政协委员组成的视察团一行前往育才中学,调研该校解决大班额落实情况。

钟建华主席一行听取了育才中学任劲松校长的汇报介绍,深入到2019级和2020

级详细了解学校大班额情况。钟主席对育才中学积极解决大班额的落实情况表示满意,认为规划合理、措施得当,希望该校继续加强师资队伍建设和保障教育事业发展。

近年来,随着城市框架的逐步拉大和城市人口不断增长,作为县城优质初中的育才中学学生数量逐渐增多,“大

班额”和“超大班额”现象制约了均衡教育的健康发展。宜宾县政协十届一次会议将“关于加快县城义务教育公办学校建设,切实解决大班额问题的建议”作为第1号提案。宜宾县委、县政府高度重视,成立了1号提案办理工作领导小组,县教体局、县政府教育督导室多次到校督查、部署工作。

得益于各级部门多举措加快推进县城各学校建设,缓解校舍资源压力,育才中学克服重重困难,合理安排师资力量,积极化解大班额。2017—2018学年秋季超大班额为0,大班额减少。

钟建华主席一行还对育才中学迎接义教均衡检查情况进行了调研。

(文/曾侯凯 魏冬玲)